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Wooldridge, Keg. 13
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MetaBoAég oTnv amédoan TNG HOPPWONG Kal XAoua HETAEU GUAWY

E&aptnuévn: Qpiaiol picBoi
Aedopéva: 78 kai 85

01 petpdel TNV PETABOAR GTOV AVTIKTUTTO HOPPWONG

log(vage) = 459 + 118 y85 + 0747 educ + 0185 y85 - educ
(.093) (.124) (.0067) (.0094)

+ 0296 exper — 00040 exper” + 202 union
(.0036) (.00008) (.030)

— 317 female + 085 y85 - female
(.037) (.051)

n= 1,084, R* = 426, R* = 422.

ATTOTEQPWTAPAG ATTOPPINATWY KAl TIMEG KATOIKIWV

ECapTtnuévn: MpayuaTikéG TIEG
Acdopéva: 78 (Trpiv @rpeg), 81 (apxr KATOOKEUNG)
rprice = 101,307.5 - 30,688.27 nearinc
(3,093.0) (5.827.71)
n =142, R? = .165.
Aedopéva: pévo 78

rprice = 82,517.23 — 18,824.37 nearinc
(2.65379) (5.827.71)

n=179, R> = 082.




Efaptnnévn Twun: rprice

AvebdgnTn petafiino 18] ) 3
orafegd 82,517.23 8911654 13,807.67
(2,726.91) (2.406.05) (11,166.59)
¥&I 18,790.29 21.321.04 13.928.48
(4.050.07) (3.443.63) (2.798.75)
nearine —18.824.37 9.397.94 378034
(4.875.32) (4,812.22) (4.453.42)
¥&I - nearine —11.863.90 -21,920.27 —14,177.93
(7.456.65) (6,359.75) (4,987.27)
Abkeg vevailnEg Koo age, age? ITijoeg otivolo
TTupurnoijoels 321 321 321
R-tetpdymvo 174 414 660

MAApeg olvolo cuptrepIAapBavel aréoTOON ATTO AUTOKIVNTOSPOUO, ENRadS
KOTOIKiag, oIkoTTédou, # dwuaTiwv, # AouTpwv

PDYZIKO MNEIPAMA

AvTiKTUTTOG Opiou PéyIaTng atrodnuiwong o€ SIGpKEIa

lug(&uml) = 1126+ 0077 afchnge + 256 highearn
(0.031) (.0447) (.047)

+.191 afchnge - highearn
(069)

n=5606 R =01,

Duoiké Treipapa — pe povada eAéyxou A Kal avTIPETWTTIONG B

y=Po+ 0pd2 + BB + 0,d2-dB  WEUBOUETABANTEG QVTILETWTTIONG:
d2 - Tepiddou, dB - povadag

0, =(Fa3-F2,4) ~(Fypn—Fi a)

YTmrodeiyuaTa TTaveA

crmrte = 12838 —4.16 unem  AmAR pocéyyion
(20.76) (342)

n=46, R? = 033,

EyKANpaTIKOTNTA KOl avepyia OTIG TTOAEIG

Yie =Bo+ O0pd2 + By +a; +uy, =12

i, TTOAEIG (46)

t, €Tn (2 — 1982 ka1 1987)

a_iamaparipntn / otabepr) emidpacn TOANG
&_0 yeudopeTaBAnTh éToUg

amrie;, = fio + 0od87, + fiunem,, +a; +u,,,

crmirte = 9342 +7.94 d87 + 427 unem
(12.74) (7.98) (1.188)

n=92 R>=.012.

Mpoaoéyyion XPNoIMOTIOIOVTAG TTAPATNPHOINES
HETABANTEG

K0l ogadoTroinuéva aTolxeia

ExTipnon apatnpAoigwy TTapapéTpwy amo e¢iowaon
TTPWTWYV d1aPOPwWV:

Voo =A{fg+ o) + P, ta,+u, (1=2)
Yoy =By + B,y ra,+u,y ((=1)
Av agarpéoovpe ) dedtepn eEiowon and my apdn, Taipvoupe:

0"42 —_V”) = ‘SU + ﬁl(’xai _"'!]) + (”'42_ “’al)a

Ay, = oy + f1Ax; + Au,,
YmoBéoeig:
E(Au|Ax)=0 [ouveTtayeTal aro AE 0TO apyIKO UTTOdEIYHA]

Ax= dev gival oTa8epd




Acrmrie = 1540 + 222 Aunem
(4.70) (.88)

n=46,R =127,

EvaAAakTikf Eppnveia:

AVTIKTUTTOG pETABOAWV

Amaitei:
duaelpeta dedopéva

ZnuavTikr JeETaBANTIKETNTA OTO AX

Alog(wage;) = o, + f,Aeduc, + Au,,

Asl;map =-0263- 207 Aomwrk - 024 Aedue
(43.87)(036) (48759)

410421 A + 0467 Aynkid + 87,58 Agdhlth
08%)  (§165) (76.60)

n=2 Rl= 150,

“Y1rvog kai epyaacia:

Aemrtd Utrvou/eBdopada

Ala@opIoPOG aalpEi ATTAPATAPNTA ATOUIKG XOPOKTNPNOTIKA
OTTWG TTiITTEDA EVEPYEIOG

Nogaine) = 066- 0040 ek - 10 daipre, S ve
(064) (O0WT) - (052)

n="5, R= 193, R = 161,

1972,78

=> EyKANpaTIKOTNTO PTTOPET VO PEIWBET

AvaAuon TTONITIKAG (avTioToixa pe QUOIKS TTeipapa)

serap, = fi, + 0,¥88, + B gramt, + 0, +u,, 1=1,2, MooooT6 EAAATWHATIKWY TTPOIGVTW
1987,88
WeudopetaBAnTA €m6TNONG

ETTAYYEAPOTIKAG EKTTAIOEUONG
Ascrap; = g + i Agrant; + Au,.

Ascrap = —.564 — 739 Agrant Alog(serap) = 057 - 317 Agrant
(:405) (.683) (097) (164)

n= 54 R2= (22. n=>54, R2= 067.




[evikéTepa:

Vi = B + Ogd2, + B prog, + a; + u,.

Epunveia B_1:

* H petafoAr otn péan Tipn Tou AOyo CUUHETOXNAG OTO
TPOYPappa

* Av n OupuEeTOXN ouuBaivel povo oTnv 2n TePiodo =>
EKTIUNTAG dIa@opwv

Adihirte = 497 - 420 Aopen - 151 Aadmn Nouqesoia Kal Bavatneopa
(.052) (.206) (117) aTuxfpaTa

n=>51, R2= 119, ) ) )
Odvarol / 100ek pihia 0dARynong

AvoIXTEG OUOKEUODITEG

EukoA6TepEG KOTODIKEG

50 moAiTeieg + D.C., 1985; 1990

log(uchms,) = 8, + fyez, +a, + u,, Biopnxavikég uveg Kal TTIOOUOTA avepyiag

22 méAeig Tng Indiana 1980-8
ApiBu6G aItAoewv emdopATWY

WeudopetaBAnThA Blounxavikng {wvng

Alog(uchms,) = ag +ad82, + .. + a8 + f,Aez, +Au,. N=22*8=76
B1=.182 (.078)

YmoBéoeig:
* AuaTnpr| e§wyévela [oTnv apxikr oxéon]: Cov(x_itj,u_is)=0, all t,s,j
¢ ‘EAAeiyn autoouoxétiong [oTnv oxéan diagopwv]: Cov(Au_it,Au_it-1)=0

* OpookedaaTIKOTNTA [OTNV OXE0N S1aPOPLIV]

EykAnuaTikéTnTa 0TnVv Bépeia KapoAiva

Alng[rﬁum; = R~ 100 o83 = (M8 84 = 005 85 90 kounTteiec, 1981.82 87
(MT0M4)  (024)  (01) HN S T
(4] [022] 0] (02s]
+ 2R B + M1 d57 - 327 Alog priver) , .
(024) (024 (030) EykAApaTa/kaToIKog
[o21] 024 [056) ) .
=.238 Alogiprbeamny) — 165 Alogy pripris) nleﬂV?TnTG O'U)\')\r]lIJr]g,
(.018) (026) kaTadikng, QUAGKIONG
|139) [M5] ; .
ETn @uAdkiong
122 Aloglavgmen) + 398 Alog{ paipe)
(022) (027) AGTUVOUOI/KATOIKOI
1.025] [.101]

n=3540 RP= 433 2= 422






